

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Processo Licitatório nº: 068/2024

Pregão Eletrônico nº: 029/2024

Objeto: Aquisição de material de escritório e papeleria para a Fundação Educacional do Município de Assis e para Unidade de Pronto Atendimento de Assis UPA Ruy Silva

Pelo presente instrumento, a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL DO MUNICÍPIO DE ASSISM – FEMA, inscrita no CNPJ nº 51.501.559/0001-36, doravante denominada CONTRATANTE, neste ato representada pelo diretor Executivo, Hilário Vetore Neto, considerando que se trata de erro material no item 56, onde no termo de homologação, foi indicada a quantidade de 60 unidades total, quando o correto seria 10 pacotes com 6 unidades, vem, por meio deste, retificar o referido item, conforme segue:

Correção: Fica retificado o item 56, de modo que onde constar a quantidade de 60 unidades, deverá constar 10 pacotes com 6 unidades.

Onde se lê:

Valor homologado R\$ 107.033,10

Valor do proponente R\$ 11.961,61

Leia-se:

Valor homologado R\$ 105.405,60

Valor do proponente R\$ 10.334,11

Todas as demais cláusulas e condições do Termo de Homologação permanecem inalteradas e em pleno vigor. Por estarem assim ajustadas, firmam o presente Termo de Retificação, para que produza os efeitos legais.

Assis, 18 de dezembro de 2024

Camila Manfio S. de P. Souza
Pregoeira Oficial



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: DB46-CA03-8A3D-4FA6

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ CAMILA MANFIO SPERANDIO DE SOUZA (CPF 447.XXX.XXX-62) em 18/12/2024 16:19:42 (GMT-03:00)
Papel: Parte
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://fema.1doc.com.br/verificacao/DB46-CA03-8A3D-4FA6>